IUT2THRIV Kpenex

SUZUKI SWIFT
Aptukyn: Crane 111.05510.1 Kaprep « KM

Ky3os: Bce KpoMwTe s
foa abinycka: 2011-
O6nemM aBurarena: Bce =
Tun KNMN: AKI
COCTAB KPE"EXA l ovox
L BONT - MEIDRXZ20. it vnnn ams iy sne s dn e 2 WT.
2 DONT MINXIV Y nnssss s narisss sunasnsan T 2 Wr. Lok
lail a M10x60 u
3.Mauka 3aknapHas M10x60............... 2 WrT, T eem—— ; \
4lwaﬁ6a 10 lllllllllllllllllllllllllllllllllll 4 le / 4 SOn' Mloxzo
S ICDOMINTEMM: siies vasnusanaaisasains anes dEnniss 2 WT. BonT M10x90 Wati6a 10
T R O LT SRR 2 Wr, Wanba 10
MHCTPYKLUUSA NO YCTAHOBKE
1.BoiBepHYTh BONTHI KPENNeHusa NNaCcCTUKOBON HAKNaAKU 5.33KpenuTh NNACTUKOBYO HAKNAAKY WT2THLIMU SONTaMuU.
noa paavaropom. 6.33a1aHyYTh BCe pe3bbosnie coegurerus (M10-50 Hm,
2.YCTaHOBUTL rauku 3aknagusie M10x60 nosepx M8-30 HM, M6-10 HM). UCNOoNbL3OBAHUE NHEBMOUHCTPYMETA
OTBEpPCTUU NOAPAMHUKI BO3NE KPENNEeHUa phivara nepenHend 3anpeuleHo.
NoABEeCKMU. 7.3aMeHa Macna u MachaHoro dunetpa, 63 CHATUA 33WUTDI,
3.32KpenuTh KpoHwTelinsl bontamu M10x90 BO3MOXHA Ha BCEX TUNax ABurartenei.

VCT2HOBNEHHLIM rakaM saknaaHseidm M10x60.

4.MNepeAHI0I0 Y3CThb 33WKUTLI 33BECTH MEeXAY NNacTUKOBOU
H2KNAAKOU U BANKOH PaaAHATOPA, 3AAHKK HYacTh 32KPEeNUThL
6onTavMu M10x20 K KDOHWTEUHAM.



